


На дану  освітню програму приймаються особи, які володіють слухом та
вокальними даними.

Творчий конкурс проводиться з метою виявлення вступників, спроможних
під час навчання в ХДАК досягти відповідного професійного рівня майстерності
та  отримати  необхідні  знання  для  подальшої  творчої  діяльності  в  галузі
сценічного  мистецтва.  Приймаються  на  дану  спеціалізацію  на  базі  загальної
середньої освіти (музична освіта не обов’язкова).

Під час випробування абітурієнт повинен проявити 
Знання: 
 основних етапів еволюції професії актора драматичного театру та кіно, 
історії вітчизняного і світового театру та сучасних шоу видовищ, 
 історії написання літературних творів, виконуваних абітурієнтом під час

випробування, 
головних характеристик музично-драматичного театру.
Уміння: 
грамотно  і  виразно  виконувати  різні  за  жанром,  характером,  стилем,

формою музично-драматичні твори; 
 виявляти  специфічні  особливості  виконуваних  абітурієнтом  під  час

випробування творів; 
грамотно  визначати  жанрові  особливості  при  їх  втіленнях  (уривок  з

прози, вірш, байка, монолог з п`єси), 
 співати,  рухатися  та  танцювати  під  музику  під  час  вступного

випробування, 
грамотно відповідати на запитання з теорії та історії основ вітчизняного і

світового мистецтва. 
Наявність навичок: 
 акторського перевтілення, 
темпо-метро-ритмічного володіння мовною  та вокальною технікою при

виконанні музично-драматичних творів  органічної дії; 
 м`язового звільнення;  слухового, зорового та емоційного сприйняття;
 володіння певними навиками технічних засобів виразності звуку, тембру,

голосу, пластичного вираження тіла; 
 вміння  органічно  імпровізувати  будь  які  етюди  на  запропоновані

різноманітні теми сюжетів життя людей, тварин тощо. 
На період воєнного стану творчий конкурс проводиться в     дистанційному  

режимі і складається з двох елементів:
Перший елемент творчого конкурсу передбачає перевірку знань, умінь

та навичок абітурієнтів з двох дисциплін: «Вокальна та акторська майстерність»
та другий елемент «Основи теорії сценічного мистецтва». 

Складання  випробування  з  «Вокальної  та  акторської  майстерності»
передбачає: 

 читання  твору  (на  вибір:  уривок  з  прози,  вірш,  байка  або  монолог  з
п`єси); 

вокал (на вибір: народна, сучасна або лірична пісня);
 хореографічне оформлення пісні під час її виконання.



Оцінка виконавської майстерності абітурієнта формується за відеозаписом
виступу  з  виконавською  програмою,  який  абітурієнт  завчасно  надсилає  до
приймальної комісії.
 Вимоги  до  відеозапису виконавської  програми.  Відеозапис  виступу  з

виконавською  програмою,  який  абітурієнт  завчасно  надсилає  до  приймальної
комісії перед початком творчого конкурсу, має бути зроблений без монтажу та
спеціальних ефектів;  на  записі  повинно бути  чітко видно обличчя  виконавця;
програма  записується  одним  файлом;  відео  має  бути  підписано  ім’ям  та
прізвищем виконавця, рік, програма, що виконується.

Складання  випробування  з  «Основ  теорії  сценічного  мистецтва»
передбачає  перевірку  загальнокультурного,  музичного  та  літературно-
теоретичного рівню підготовки абітурієнтів, а саме: 

 знання  особливостей  стилю  і  творчого  доробку  авторів,  твори  яких
виконували абітурієнти;

 вміння проаналізувати основні особливості виконаних творів (емоційно-
образний зміст, форму); 

 знання  виконавського  репертуару  та  його  класифікації  за  жанрами
(комедія, трагедія, драма, мелодрама, трагікомедія, фарс, лірика, епос, музичне
шоу, мюзикл, рок опера тощо); 

 знання імен видатних діячів театрально-музичного мистецтва; 
 знання  відомих  акторів  музичного  театру,  режисерів,  драматургів  та

театральних колективів; 
 знання основних елементів акторської професії; 
 знання загальноприйнятної театральної та музичної термінології.

Другий елемент творчого конкурсу також буде проведений в он-лайн режимі в
реальному часі. Термін його проведення (а також термін проведення консультації)
буде розміщено додатково на сайті академії (в розділі «Розклад вступних іспитів»).

Для складання другого елементу творчого  конкурсу абітурієнт повинен мати
технічні засоби, необхідні для участі в ньому в режимі он-лайн в реальному часі.
Посилання та коди доступу до участі у конкурсі абітурієнт отримує заздалегідь на
електронну адресу, вказану при надсиланні відеозапису виступу.

Обов'язково рекомендується ознайомитись з наступними творами:

- Джузеппе Верді «Аїда»

- Гулак Артемовський «Запорожець за Дунаєм»

- Йоганн Штраус «Циганський барон»

- Фредерік Лоу «Моя чарівна леді»

- Веббер Ендрю Ллойд «Ісус Христос - суперзірка»

- Вільям Шекспір «Гамлет»

- Жан - Батіст Мольєр «Міщанин-щляхтич»

- Леся Українка «Камінний господар»

- Тарас Шевченко «Назар Стодоля»



Загальна (за двома елементами творчого конкурсу) оцінка виставляється за 200-
бальною шкалою оцінювання (від 100 до 200 балів).

Структура оцінки 
за проходження першого елементу творчого конкурсу 

«Вокальна та акторська майстерність»

№ Основні завдання першого елементу творчого 
конкурсу

Кількість 
балів

1 Виконання пісні 1-50

2 Хореографічне оформлення пісні 1-25
3 Виконання байки або вірша 1-25

Максимальна кількість балів 100

Структура оцінки
за проходження другого елементу творчого конкурсу

«Основи теорії сценічного мистецтва»
№ Основні знання та вміння, які перевіряються під час

другого елементу творчого конкурсу
Кількість

балів
1 знання особливостей стилю і творчого доробку авторів, твори

яких виконували абітурієнти 1-20

2 знання  виконавського  репертуару  зі  своєї  спеціальності  та
його  класифікації  за  жанрами  (комедія,  трагедія,  драма,
мелодрама,  трагікомедія,  фарс,  лірика,  епос,  музичне  шоу,
мюзикл, рок опера тощо)

1-15

3 знання  загальноприйнятної  театральної  та  музичної
термінології 1-15

4 знання  про  відомих  акторів  музичного  театру,  режисерів,
драматургів та театральних колективів 1-15

5 знання основних елементів акторської професії
1-15

6 знання з елементарної теорії музики
1-20

Максимальна кількість балів 100

Абітурієнти,  які  отримали  під  час  творчого  конкурсу  менше  124  балів,  до
участі в конкурсі щодо зарахування для здобуття освіти не допускаються.



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ АБІТУРІЄНТІВ, ЯКІ
ВСТУПАЮТЬ ДО ХДАК У 2024 РОЦІ
на спеціальність «Сценічне мистецтво»

Рівні оцінки Критерії оцінювання

1. Початковий
до 123 балів

Абітурієнт  не  виконав  (не  відповів)  основні  завдання
творчого  конкурсу.  Не  володіє  вокально-виконавськими
навичками, знаннями з «Основ теорії сценічного мистецтва».
Відсутні вокальні чи акторські дані й музичні здібності.

2. Середній
124 – 149 балів

Абітурієнт  виконав  (відповів)  деякі  завдання  творчого
конкурсу,  але  продемонстрував  початковий  рівень
виконання. Абітурієнт продемонстрував дуже слабкі знання
з  «Основ  теорії  сценічного  мистецтва»,  що  свідчить  про
обмеженість  його  загальнокультурного  рівня.  Вокальні,
акторські  дані  та  музичні  здібності  присутні  на  дуже
низькомурівні.

3.Достатній
150-175балів

Абітурієнт  виконав  (відповів)  основні  завдання  творчого
конкурсу,  але  програма  не  в  повній  мірі  відповідає
приймальним вимогам. Абітурієнт виявив у цілому достатні
навички  виконання  програми.  Має  достатньо  розвинутий
вокально-мовленнєвий  апарат  сольного  естрадного  та
естрадно-джазового  виконання,  але  акторські,  вокальні,
сценічні дані та музичні здібності розвинені неповно, виявляє
добрі  знання  з  «Основ  теорії  сценічного  мистецтва»  на
достатньомурівні.

4. Високий
176 – 200 балів

Абітурієнт  виконав  (відповів)  усі  завдання  творчого
конкурсу. Програма повністю відповідає вимогам. Абітурієнт
вільно  володіє  навичками  виконання  естрадної  пісні,  має
високорозвинений  вокально-  мовленнєвий  апарат  сольного
естрадного та естрадно-джазового виконання. На достатньо
високому  рівні  продемонстрував  знання  з  «Основ  теорії
сценічного  мистецтва».  Досить  вільно  орієнтується  в
питаннях  культурного  та  мистецького  життя  України  та
світу.
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